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Probléemak a munka értelmezésével kapcsolatban

Az emberiséget sidok ota
két dolog foglalkoztatja:
1. Ki talalta fel a munkat?
2. A tobbiek miért nem
verték agyon?!
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Fizikai értelemben akkor torténik munkavégzés, ha
egy testre erd hat, és ennek kovetkeztében a test az
ero iranyaba elmozdul. Pl.: egy testet fliggbleges

Ha egy sulyzot fliggblegesen tartunk, akkor nincs munkavégzés,

mert nincs elmozdulas!

Természetesen a sulyemel6 ezt nem igy éli meg.

iranyban allandoé sebességgel felemelunk.

Ha az er6 és az elmozdulas egymasra merdleges,
akkor fizikai értelemben nem torténik
munkavégzés
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Ha az F erd parhuzamos az s elmozdulassal akkor, az
allandd nagysagu és iranyu er6 altal végzett munkat ugy szamoljuk
ki, hogy az er6t megszorozzuk elmozdulassal. Jele: W,
mértékegysége: Nm=J

Kiszamitasa: W=F-s

wnl



A e AR RN

Ha F er6 nem parhuzamos az s elmozdulassal, akkor az
allando nagysagu és iranyu er6 altal végzett munkat ugy szamoljuk
ki, hogy az er6 elmozdulas iranyu komponensét szorozzuk az

elmozdulassal. Kiszamitasa:
W=F,-s
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Ha az erdt abrazoljuk az elmozdulas
fuggvényeben akkor a grafikon alatti
tertlet mér6szama megegyezik a ; 75
munkavégzés mergszamaval. s T
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A fenti grafikon esetében az allandé
ero0 altal végzett munka nagysaga
kdbnnyen meghatarozhato.

Az also grafikon nem allandé erdhatas /_\_/

esetében abrazolja az eré6t az W
elmozdulas fliggvényében. Ekkor mar ,
bonyolultabb a munka kiszamitasa. o s (m)
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Mekkora erbvel tolta az asztalos a gyalut, ha egy mozdulat 50 cm
tavolsagan 30 J munkat végzett?

Adatok: Képlet: W — F S = F — Vl
S
W =30J
s=50cm=0,5m 30J
Szamolas: F = = 60N
0,5m

- Az asztalos 60 N erdvel tolta a gyalut.



